

Несмотря на то, что Android 16 Beta 4 только что была запущена для тестеров с Pixel, а Android 15 распространяется на устройства Samsung с One UI 7, большинство пользователей Android все еще работают с гораздо более старым программным обеспечением, таким как Android 14, 13 или даже более ранние версии.

Google больше не делится статистикой версий Android регулярно, но благодаря данным, обнаруженным в Android Studio, у нас теперь есть свежий взгляд. С июля наблюдается значительный рост Android 14, в то время как Android 15 – несмотря на то, что она была выпущена несколько месяцев назад – до сих пор не добралась даже до 5 % устройств.

Новые данные основаны на данных о телефонах Android, которые заходили в Play Store в течение недели. В прошлый раз доля Android 10-14 на рынке составляла 13-20 %. Теперь же Android 14 вырвался вперед, в основном из-за медленного внедрения Android 15.

Поскольку Samsung только начинает широко внедрять Android 15, эксперты ожидают, что к лету показатели изменятся сильнее. Однако новый цикл разработки Google может означать, что Android 14 будет доминировать дольше, чем обычно, даже когда все больше новых телефонов будут выходить с Android 15.